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Ukrajina hlásí velký ruský úder na Kyjev
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Podle armády bylo na cíle v hlavním městě vypáleno asi 15

raket

Rusko provedlo v úterý v ranních hodinách velký raketový útok na

cíle v ukrajinském hlavním městě Kyjevě, prohlásila městská

vojenská správa.

Čtyři ruské strategické bombardéry Tu-95 vypálily z oblasti

Kaspického moře asi 15 raket, napsal na Telegramu šéf vojenské

správy Sergej Popko.

Použité projektily byly údajně střely s plochou dráhou letu

odpalované vzduchem Kh-101, řekl.

Raketový útok následoval po pondělním útoku ruského bezpilotního

letounu, při kterém byl nasazen „rekordní počet“ UAV za

účelem „detekce a vyčerpání kyjevské protivzdušné obrany,“ řekl

Popko.
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Velitel tvrdil, že všechny ruské rakety byly sestřeleny a v důsledku

úderu nebyly žádné oběti ani významné škody.

Starosta Kyjeva Vitalij Kličko na Telegramu napsal, že trosky z rakety

mohly dopadat na obytný dům na jihozápadě hlavního města, ale

nezpůsobily žádná zranění ani vážné škody.

Ruské ministerstvo obrany se k nočnímu úderu zatím nevyjádřilo. Při

hlášení podobných operací v minulosti ministerstvo obvykle trvá na

tom, že jeho rakety zasáhly zamýšlené cíle.

Moskva zahájila rozsáhlou raketovou kampaň na Ukrajině v říjnu

loňského roku poté, co obvinila Kyjev z používání „teroristické

taktiky“ a zacílení na ruskou infrastrukturu, včetně strategického

Krymského mostu.

Od té doby byly proti ukrajinským vojenským zařízením a

energetickým zařízením provedeny četné rozsáhlé raketové útoky

zahrnující různé typy projektilů a kamikadze dronů, což vedlo k

postupným výpadkům a vyčerpání schopností země protivzdušné

obrany.

Od začátku března prý došlo k útlumu raketových útoků, ale útoky po

celé Ukrajině byly obnoveny na začátku května. Podle Popka je to již

popáté, co se tento měsíc stala cílem zařízení v Kyjevě.

 

 


